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I PREZZI ESPOSTI INCLUDONO IL CONFEZIONAMENTO IN FLOWPACK
ADATTO PER IL CONTATTO ALIMENTARE

Sono indicate 2 quantità, intese per imballo (inner) e Quantità Minima (minima quantità
ordinabile); nel caso vengano confermate quantità inferiori alla Quantità Minima (minima quantità

ordinabile), verranno addebitati € 0,10/pz. per incidenza del picking e avviamento
macchina per confezionamento flowpack; in alternativa possono essere fornite prive di flowpack, al medesimo prezzo.

A) Lavorazione di confezionamento atossico in termoretrattato a doppia barriera, viene effettuato su qualsiasi 
tipologia di articolo con dimensioni massime di cm 40x40 circa; il costo aggiuntivo da applicare e’ di € 0.06 per 

oggetti di misura contenuta e di € 0,10 per oggetti piu’ grandi con misure dai 20 cm in su;

CARATTERISTICHE DEL CONFEZIONAMENTO IN TERMORETRATTO (VACUUM)

G) Eventuale inserimento di bollini o referenze personalizzate € 0,030;

H) Per fornitura ed applicazione di elastico per ridimensionare oggetti voluminosi (es. zaini, borse, ecc.) € 0,030;
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AST7264

QUADERNO AD ANELLI HELLO KITTY 
CON 80 FOGLI A RIGHE. 

PENNA NON INCLUSA. 

MISURE 12.5 x 1 x 14.3 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

13X17 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

AST7257
VENTAGLIO HELLO KITTY,
IN TESSUTO CON COSTOLE IN 
LEGNO. CONFEZIONATO IN 
SCATOLINA . 
MISURE 42X21CM APERTO

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

22X6 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,50

AST7147
OMBRELLO HELLO KITTY, 
DIAMETRO 98 CM, 
APERTURA MANUALE E 
CUSTODIA. 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

25x6X6 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,98

AST7263
ASTUCCIO HELLO KITTY IN 
POLIESTERE 600D. 
CON CERNIERA. 
MISURE 18.5 x 10.5 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

22X11 ca.  OPPURE
11X11 ca. piegato a metà

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,20

ANTEPRIMA 
FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

3



4

PSK98098
GIOCO DI MEMORIA DINOSAURI, 
CON 20 TESSERE. 
MISURE 6X5X3,5 CM CIRCA.

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

7X7X4  circa
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,38

AST4682
TROTTOLINE IN PLASTICA
MISURE ⌀3.7 x 3.4 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

5X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,1499

AST8850
GIOCHI DI PAZIENZA/ABILITA’. 
MISURE 4X4X4 CM

24 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM.

6X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,55

CFRE-060
TANGRAM IN LEGNO. 
Misure 10.50 x 10.50 x 0.50 cm 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

13X11 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,64
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CFR10134
PUZZLE LETTERE E NUMERI IN 
GOMMA EVA
MISURE 11X15 CM

1 ASS.TO  COLORE

CONFEZ. CM. 

12X18 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,38

CFR10128
PUZZLE IN LEGNO DA 9 PZ
MISURE 11X11 CM

5 ASS.TI SOGGETTO

CONFEZ. CM. 

12X14 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,90

CFR10235
GIRAFFA FLESSIBILE IN LEGNO. 

MISURE 4X16,5 CM 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

6X20  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 300
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,98

CFRZ-634/6/7/8/9
COLLEZIONE MACCHINE DA LAVORO 
5 MODELLI IN SCATOLA CRISTALL.
MISURE 6/8X5X4 CM circa a seconda 
del soggetto

5 ASS.TI SOGGETTI

CONFEZ. CM. 

12X5X3 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,95
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AST5943
BOLLE DI SAPONE CON TRACOLLINA 
E CHIUSURA DI SICUREZZA,
LIQUIDO INCLUSO.
MISURE ⌀6.1 x 8.4 x 2.6 cm 

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

7X12X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

GIV4759 
BOLLE DI SAPONE, 55 ML.
Misure 3,6 x 8,00 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

10X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1.000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,65

AST4639
CORDA PER SALTARE.
MISURE ⌀0.7 x 257 cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

18X7 ca. piegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,99

CFRE-017

FRISBEE PIEGHEVOLE IN 
NYLON. 

Misure diametro aperto 25 cm 

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

12x14 ca. ripiegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,44
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AST5702

TOVAGLIETTA IN TNT  CON 5 CERE, 
DA COLORARE. MISURE 30X40 CM 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

10X15 ca. ripiegato
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

CFRT-448
ASTUCCIO IN TNT DA 
COLORARE,  CON 4 CERE.
MISURE 22,4X13 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

14X12 ca. piegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,84

CFRT-165
MINI SHOPPER IN TNT DA 
COLORARE,  CON 5 CERE , 
MISURA 22X19 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

15X12 ca. ripiegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,79

AST5564
QUADERNETTO DA COLORARE 
CON 48 PAGINE E 96 DIVERSI 
DISEGNI.
MISURE 15 x 0.7 x 15 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

18X15 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,28
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AST1526
ZAINETTO IN TNT RPET DA 
COLORARE,  CON 5 CERE .
MISURE 25X30 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

15X15 ca. ripiegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,50

CFRT-416
ZAINO IN TNT DA COLORARE, 
PER BAMBINI, CON 5 CERE.
MISURE 25X30 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

15X15 ca. ripiegato 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

TOPS56-0504115
SET FOGLI E COLORI IN 
TUBO.
MISURE Ø2,8 x 15 cm 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

18X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 600

SOTTO IMBALLO PZ. 200

€ 1,45

CFRE-059
MINI PUZZLE DI CARTONE DA 
COLORE, CON 4 CERE
MISURE 15X10 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

18X11  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,68
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AST6449
ZAINETTO PER BAMBINI A 
FORMA DI T-SHIRT. IN 
POLIESTERE 210T.
MISURE 32X42 CM

7 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15X15 ca. ripiegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

AST4788
ZAINO PIEGHEVOLE IN 
POLIESTERE. 
MISURE 26.5 x 32.5 cm

4 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM.

15X15 ca. ripiegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,99

CFRG-079
ZAINO TERMICO. 
MISURE 27X32 CM

10 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

15x15 ca. ripiegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,75

CFRG-237
SACCA ZAINO PINGUINO
MISURE APERTA 32X27 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

15X15 ca. ripiegata

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,55 
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AST6971

FISCHIETTO DA COLLO IN 
PLASTICA.

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

8X5 ca. arrotolato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,44

GIV7060
FISCHIETTO in PS, DA 
COLLO.

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

8X5  ca. arrotolato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,299

CFRB-059
PORTACHIAVI FISCHIETTO

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

7X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,39

TOPS56-0503112
TRENO ELETTRICO IN 
VALIGETTA. 
MISURE VALIGETTA 15,5 x 
3,5 x 12,5 cm 

1 ASS.TO FIGURA

CONFEZ. CM

18X14 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 240

SOTTO IMBALLO PZ. 48

€ 6,98
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CFR10291
SET DA 5 PZ INBRACCIALETTI 
LUMINOSI PER FESTE, 5 COLORI 
CASUALI ASSORTITI. 

MISURA 20 CM 

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

22X6  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 576
SOTTO IMBALLO PZ. 48

€ 1,00

CFRB-067
PORTACHIAVI EMO
ASSORTITI IN 10 SOGGETTI

10 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM

5X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,33

CFRZ-1053
EMO DANZANTE VARI TEMI, CON 
BASE ADESIVA. FORNITO IN SCATOLA 
ILLUSTRATA.
MISURE 4,5X4,5X8 CM CIRCA

5 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM.

6X5X12  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,74

CFRZ-1008
SET 4 GOMMINE DA 
CANCELLARE, IN BUSTINA 
CON ZIP. MISURE GOMMINA 
DIAMETRO 2,5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

9X9 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,55
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AST5403
NOTES DISEGNO 
REGISTRATO. 
MISURE 8 x 1.1 x 9 cm

4 ASS.TI SOGGETTO

CONFEZ. CM

12X13 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,78

AST5424
BORSA PIEGHEVOLE IN 
POLIESTERE-DISEGNO 
REGISTRATO. 
MISURE 40 x 38 cm

4 ASS.TI SOGGETTO

CONFEZ. CM

15x15 ca. ripiegata

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,18

CFRB-375
TACCUINO SMILE CON 
40 FOGLI BIANCHI 
MISURA 9.00 x 8.00 CM 

1 ASS.TO  COLORE

CONFEZ. CM. 

12X9 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,69

CFRB-066
PORTACHIAVI EVA SMILE.
MISURE DIAMETRO 4 CM

3 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM. 

5X5 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,64
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GIV2548
GIOCO MIKADO. 
Misure 19,3 x 4,5 x 2,5 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

22X6X4 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,25

GIV2546
GIOCO DOMINO
Misure 14,7 x 5,0 x 2,8 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

18X6X6 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,38

GIV2555
YO-YO IN LEGNO . 
Misure diametro 5,3 x 2,7 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

6X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,60

MOBMO9493
GIOCO DEL TRIS IN SCATOLA DI 
LEGNO. MISURE 7X7X2,5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

10X8X3 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,40
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AST1517
SET IN CARTONE RICICLATO 
2 PUZZLE DA 12 PZ.
MISURE 15,5x 10,5 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

18X11X2 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,28

AST1519
GIOCO MEMORY IN CARTA 
RICICLATA-18 COPPIE.
MISURE 6 x 1.3 x 8.9 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

12X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,48

CFR10310
SET CARTE POKER E DADI, 
CUSTODIA E DADI IN LEGNO. 

MISURE 9.80 x 9.00 x 2.30 CM 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

14X12X3  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 300
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,45

GIV710073
MAZZO DI CARTE DA GIOCO DA 54 CARTE.
CARTE E SCATOLINA IN CARTA RICICLATA.
Misure 6x9x2 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

10X7X2 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00
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PSK93274
BLOCCO NOTES IN CARTA 
RICICLATA 80, 
PAG. FORMATO A6.
MISURE 10X14 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

16X11 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,99

PSK93461 
NOTES ECO 60 PAGINE 
CARTA RICICLATA. 
MISURE 9X12,5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

10X15 CM circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,69

CFRB-422

SET DA COLORARE: 6 MATITE, 
TEMPERINO E BLOCCHETTO 
CON 20 DISEGNI.

MISURE 7.50 x 8.60 x 1.50 CM 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

11X9 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,89

MOBMO8107

BLOCK NOTES CON STICKER 
ADESIVI+ PENNA A SFERA.TUTTO IN 
CARTONE RICICLATO E PLASTICA 
PENNA BIODEGRADABILE.

MISURE 13x9x0,5 CM. 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

16x10 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,65
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PSK93794
SET MEMO IN 4 BLOCCHETTI 
FORMA TRIANGOLO. 
MISURE 9X9X9 CM

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

10X10 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,78

AST3142
SET MEMO, 100 STICK MEMO 
COLORATI. 
MISURE 8.2 x 0.3 x 6 cm

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

9X6 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,33

CFRB-423
KIT SEGNAPAGINA 4 COLORI, IN 
CARTONCINO. 
MISURE 7X8,50 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

11X8 ca. IMB. MIN. CONF. 
INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,49

AST5668

SET MEMO DI VARIE 
DIMENSIONI IN 
RACCOGLITORE CARTONE 
RICICLATO. 

MISURE 10.8 x 2.5 x 8.5 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

12X10 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,25
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PSK91846 
SET 2 PZ PENNA E MATITA 
PORTAMINA, IN CUSTODIA 
CARTA KRAFT. 
MISURE 17,5X5,5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

20X7 CM circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,18

AST5647
SET SCUOLA 5 PZ 
MISURE 4,5X18X1,5  cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

6X20X3 ca.

IMB. MIN. CONF. 

INCLUSO PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 
100

€ 0,86

GIV7974
SET PENNA E PORTAMINA 
IN BAMBOO E METALLO, 
CON SCATOLINA DI 
CARTONE. 
MISURE 13,6X4X2,2 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

19X6X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,95

CFRB-421
SET ECO 5 PZ LEGNO.
MISURE 17.60 x 4.30 x 1.50 CM 

1 ASS.TO  COLORE

CONFEZ. CM. 

22X5X2 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00
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GIV2788
SET 6 PASTELLI A CERA IN 
SCATOLINA DI CARTONE. 
MISURE 9,0 x 5,0 x 0,9 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

6X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,395

GIV2497
SET 6 PASTELLI IN TUBO 
CON TEMPERINO.
MISURE 2,6X10 CM

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

3X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,58

GIV2432
SET 6 MATITE IN 
SCATOLINA DI CARTONE. 
MISURE 5X9 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

6X11 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,295

MOBMO8924
SET 4 MATITE IN SCATOLINA DI 
CARTONE. 

MISURE 3,2X0,8X6,1CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

5X8 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,22



TOPS56-0501070 
SEGNALIBRO/RIGHELLO IN 
LEGNO.
MISURE 12,8 x 2,8 cm

4 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM.

16x5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 960
SOTTO IMBALLO PZ. 120

€ 0,69
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TOPS56-0504105
SET PER COLORARE IN 
CONFEZIONE DI CARTONE SU 
3 PIANI: 12 ACQUERELLI,1 
PENNELLO, 12 CERE,12 
MATITE COLORATE,1 
GOMMA,1 TEMPERINO. 
MISURE Ø18 x 9 x 7 cm 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

20X10X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 100
SOTTO IMBALLO PZ. 20

€ 9,89

AST9710
SET COLORI A CERA E 
PASTELLO+GOMMA E 
TEMPERINO, IN CUSTODIA IN 
PLASTICA,  FUSTELLATA.
MISURE 9.6 x 2.5 x 13.8 cm

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

10X3X17 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,98

CFRB-099 
SET 6 PASTELLI A CERA IN 
CONTENITORE 
TRASPARENTE. 
MISURE 10.00 x 2.00 x 1.50 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

12X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ. 
1.000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,55
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AST4808
SET DI 4 GOMME DA CANCELLARE 
A FORMA DI LIBRO. 
IN SCATOLINA BIANCA.
MISURE SET 4 pz 3.4 x 2.8 x 3.7 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

4X3X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,86

CFRZ-1018
SET 7 GOMME DA CANCELLARE 
SPORT. 
MISURE CUSTODIA 10X10 CM CIRCA

1 ASS.TO FIGURE

CONFEZ. CM.

12X12  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,25

CFRZ-1014
SET 7 GOMMINE DA 
CANCELLARE DINOSAURI, 
IN OVETTO. 
MISURE 3.50 x 4.50 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

5X7 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,78

CFRB-522
GOMMINA DA 
CANCELLARE CON COVER 
IN PLASTICA. 
MISURE 5,5 X3 CM

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

8X4 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,35



GIV1052
EVIDENZIATORE TRIANGOLARE, 
3 COLORI. Misure 9x8x1,2 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

10X10 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,69   
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GIV480946
EVIDENZIATORE 
TRIANGOLARE, 3 COLORI, 
IN ABS E PAGLIA DI 
GRANO. Misure 9x9x1,2 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

10X10 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,795

PSK91613

EVIDENZIATORE

MISURE 2,6X10,4 CM

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

12X3 circa
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100 PZ

€ 0,69

PSK93575
SET DISEGNO CON 1 COMPASSO, 
1 PORTAMINE, 10 MINE da 0,5 mm. 
MISURE  13X4X2cm

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15X4X2 circa

IMB. MIN. CONF. 
INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,20
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GIV9121
SET MEMO CON RIGHELLO 
APPLICATO, CON STICK 
ADESIVI.

Misure 16x5 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 16X6 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,72

GIV3115
SET MEMO/SEGNALIBRO, 

CON RIGHELLO APPLICATO, 
CON STICK ADESIVI. 

Misure 21,6x6,8 cm

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 24X7 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

AST1669
SEGNAPAGINE CON LENTE DI 
INGRANDIMENTO IN CARTA 
RICICLATA.
MISURE 13.9 x 0.1 x 3.7 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

16X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

AV2488
LENTE D’INGRANDIMENTO 
FORMATO CREDIT CARD.
MISURE 8,4 x 5,3 x 0,1 cm 

2  ASS.TI  COLORE

CONFEZ. CM. 

11X7 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,29
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AST1018
PORTAPENNE IN CARTONE  
RICICLATO CON ISTRUZIONI 
SUL FONDO, FORNITO 
SMONTATO. 
MISURE 9 x 9 x 9 CM MONTATO

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

10X12 ca. piegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,50

GIV5348
SET MEMO CON SCOMPARTI 
INTERNI E CHIUSURA CON 
ELASTICO. 
Misure 10,4x6,5 cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

13X7 CM ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,695

AST7217
SEGNAPAGINA IN METALLO 
FIRMA ANTONIO MIRO, IN 
SCATOLINA. MISURE 3 x 4.5 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

7X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,34

AST3932
SEGNAPAGINA 
MAGNETICO.
MISURE 2 x 0.2 x 6 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

3X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,29
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AST1489
MATITA ETERNA IN ALLUMINIO.
CON PUNTA TOUCH E PICCOLA 
GOMMA ALL’INTERNO DEL FUSTO.
MISURE ⌀0.9 x 14.3 cm

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

2X17 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,25

GIV8285
DISPENSER STICK ADESIVI, 
A FORMA DI NUVOLA. 
MISURE 6,5X6,5X1,8 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

9X7X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,65

GIV2736
TACCUINO CON PENNA E 
CUSTODIA IN PLASTICA. 
MISURE 10,6X8,2X1 CM.

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

13X9 CM ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

AST4921
ASTUCCIO IN POLIESTERE 600D.
MISURE 21X12,5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

13X14 ca. piegato a metà

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,94
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AST5584
PENNA, PUNTATORE 
TOUCH E LUCE LED. 
MISURE ⌀1.3 x 14.7 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15X2 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

CFRB-720
PENNA CON LUCE LED E PUNTATORE 
LASER, IN CUSTODIA DI METALLO 
CON 3 PILE INCLUSE . 
MISURE 5X15 CM CIRCA

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

6X18  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,98

AST4545
PENNA ALLUMINIO IN 
CUSTODIA CILINDRO. 
MISURE ⌀2.1 x 15 cm

8 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

17X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,78

AST5035

PENNA SFERA CON 
TORCIA E MOSCHETTONE. 
MISURE ⌀1 x 11 cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

12X2 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,92
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CFRA-444
MINI PENNA MULTICOLOR 12CM 
CON 4 COLORI REFILL.
Misure 12 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

14X3 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

GIV3306
MINIPENNA CON REFILL 4 COLORI.
IMPUGNATURA GOMMATA E 
MOSCHETTONE. MISURE 2X13,5 CM

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

15X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

CFRA-415
PENNA MULTICOLOR-3 COLORI DI 
SCRITTURA.
MISURE 14  CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

17X2  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,45

AST4661
PENNA PUNTATORE TOUCH 
CON BASE PULISCI SCHERMO.
Misure 3.8 x 12.5 cm

7 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

14X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,49
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SILB11003
PENNA RIGHELLO/SEGNALIBRO. 

MISURE 12,6 X 3 CM 

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15X4  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,24

CFRA-339

PENNA ROSSETTO. 

MISURE 9.70 x 1.80 CM

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

3X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,29

AST3147
MINI PENNA. 
MISURE ⌀1 x 9.6 cm

8 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

13X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,225

AST6567
MINIPENNA IN PAGLIA DI 
FRUMENTO . 
MISURE ⌀1 x 9.2 cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

10X2 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,28
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SILB11836
PENNA A SFERA, PORTAMINE E 
RIGHELLO IN ABS E POLVERE DI 
FONDI DI CAFFE’. INCLUSA 
GOMMA.

MISURE 16,5X3,4X1,4 CM 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

20X5X2  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,59

SILS26507
BLOCCO APPUNTI IN CARTA 
KRAFT A RIGHE+PENNA IN ABS 
E POLVERE DI FONDI DI CAFFE’. 

MISURE 10X14 CM 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

11x16 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,95

SILB11118
PENNA A SFERA IN ABS E 
POLVERE DI FONDI DI CAFFE’.
REFILL NERO.
MISURE 14X1 CM CIRCA

1 ASS.TO  COLORE

CONFEZ. CM. 

16X2 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,46

SILB11259
PENNA A SFERA IN ABS E POLVERE 
DI FONDI DI CAFFE’. REFILL NERO.
MISURE 14X1 CM CIRCA

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

16X2 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,46

LINEA FONDI DI CAFFE’
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CFRB-682
PENNA IN METALLO CON LUCE 
LED E CON GOMMINO TOUCH.
MISURE 12,5 CM

7 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

14X3 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 100

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,86

CFRZ-587
PORTAGIOIE E PENNA GIOIELLO 
PIERRE CARDIN
MISURE 20X10X3 CM  CIRCA

2 ASS.TI  COLORE

CONFEZ. CM. 

23X3X12 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 100
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 6,50

CFRB-694
PENNA IN METALLO PIERRE CARDIN
CON SCATOLA REGALO.
MISURE 16X4 CM circa

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

20x6 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 100
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 6,50

CFR10266
PENNA IN METALLO PIERRE CARDIN
TEXTURE EFFETTO SOFT 
SCRITTURA GEL.
MISURE 14,70X1 CM circa

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

18x2 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,50
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AST7312

ANELLO REGOLABILE 
ANTONIO MIRO CON 
CUSTODIA. 

MISURE CIRCA 7X5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

8X5 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,09

AST7313
ANELLO REGOLABILE 
ANTONIO MIRO CON 
CUSTODIA. 
MISURE CIRCA 7X5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

8X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,09

AST7188
ANELLO REGOLABILE 
ANTONIO MIRO CON 
CUSTODIA. 
MISURE CIRCA 7X5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

8X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,09

CFRB-684
MINIPENNA CON  DECORAZIONE 
CRISTALLI
MISURE 10,20 X1 CM

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

13X2 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,20



CFRZ-887 
BRACCIALE PERLE,  IN SCATOLA 
REGALO

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

12x12x4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,95  
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CFR10083
BRACCIALETTO CHARMS

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

10x10 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,00

CFRZ-1065
BRACCIALETTO PERLE E 
STRASS, IN SCATOLA 
REGALO 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

12x12X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,95

CFR10084
BRACCIALETTO PIETRE

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

10x10 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,80



32

CFRZ-1064
BRACCIALETTO EFFETTO 
SCINTILLANTE

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

12X10 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,79

CFR10086

BRACCIALETTO MARE 3 FILE DI 
PERLE

1 ASS.TO SOGGETTO

CONFEZ. CM. 

10x10 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,00   

AST4336
BRACCIALETTO CERNIERA
Misure ⌀6 x 0.8 cm

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

6X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,24

MOBMO8913
BRACCIALETTO IN 
SILICONE

6 ASS.TI COLORE
CONFEZ. CM

7X7 ca.

IMB. MIN. CONF. 

INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,29
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AST4530

BRACCIALETTO PORTACHIAVI  
CATARIFRANGENTE CON 
MOSCHETTONE. 

Misure 3,2 x 28 cm steso

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

16X4 ca. piegato
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,38

GIV6084
FASCIA POLSO/BRACCIO FLUO 
CATARIFRANGENTE.
AVVOLGENTE E ARROTOLABILE. 
MISURE 34X3 CM APERTO

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

10X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,75   

AST3701
BRACCIALETTO/FERMACAVI
CON CHIUSURA VELCRO 
REGOLABILE, misure 2X18 CM.

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

6x6 ca. arrotolato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,18

PSK97206
FASCIA DA BRACCIO 
PORTACELLULARE IN PU 
RIFLETTENTE. 
MISURE 43X15 CM APERTO

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

25x16 ca.  piegato
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 300
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,75
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PSK99967
BOTTIGLIA 440 ML CON 
ASCIUGAMANO RINFRESCANTE 
MISURE 30X80 CM. 
MISURE BOTTIGLIA 7X19 CM 
CIRCA

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

23X13 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

300
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 3,98

MOBMO8508
CONTAPASSI, DISTANZA E 
CALORIE. CON CLIP CINTURA. 
BATTERIA INCLUSA.
MISURE 4X5X2 CM

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

8X5X2 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 200

€ 2,80 

GIV8105 
LUCE DI SICUREZZA 
CATARIFRANGENTE, FORMA 
CUORE, BATTERIE INCLUSE E 
CLIP SUL RETRO. 
MISURE 5,0 x 4,9 x 1,1 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

7X6 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,19

CFRB-545
TORCIA LED REGOLABILE, 
10 W DI POTENZA . 
MISURE SCATOLINA  5.50 x 3.80 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

9X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,65



AST4678
LUCE DI SICUREZZA PER 
BICICLETTA. 
BATTERIE INCLUSE.
Misure 12X3X1 CM

4 ASS.TI COLORE 

CONFEZ. CM.

15x4 ca.
piegato a metà 8x4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,28
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GIV6337
COPRISELLINO DA BICI IN 
POLIESTERE. 
MISURE 25,5 x 17,5 x 6,0 cm

8 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

10X8 ca. piegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,75

CFRZ-1037
CAMPANELLO DA BICI IN 
ALLUMINIO. 
MISURE DIAMETRO 5 CM

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

6X6 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,28

CFRB-471
PORTACHIAVI ALLUMINIO 
FORMA BICICLETTA.
MISURE 5,70 X 3 ,5 CM 

5 ASS.TI COLORE 

CONFEZ. CM.

7X5  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,45
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CFRB-488
PORTACHIAVI MOSCHETTONE IN 
ALLUMINIO. Misure 2.90 x 5.7 cm

8 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

4X8 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ. 
500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,49

CFRB-010
PORTACHIAVI PALLONI 
SPORTIVI. 
Misure circa 6x4 cm

7 ASS.TI SOGGETTI

CONFEZ. CM.

11X5 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,66

SILE14069
PORTACHIAVI MOSCHETTONE E 
AGGANCIO PER CELLULARE. 

MISURE 16x3CM 

10 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

10x3 ripiegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,98

GIV864928
PORTACHIAVI RIFLETTENTE 
MISURE 8,5X3 CM

1 ASS.TO COLORE 

CONFEZ. CM.

10X5  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,499
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AST6446
APRIBOTTIGLIA CON FUNZIONE 
DI PORTACHIAVI
Misure 1.1 x 6 x 1.5 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

8X2 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,36

CFRB-485

PORTACHIAVI METALLO 
NERO, VARI SOGGETTI.

Misure 4.20 x 3.00 cm

6 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM. 

8X4 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

PSK93089
PORTACHIAVI MOSCHETTONE CON 
GETTONE CARRELLO. 
MISURE  2X8 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

9X3 circa

IMB. MIN. CONF. 

INCLUSO PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,78

PSK93364
PORTACHIAVI IN ALLUMINIO A 
FORMA DI OSSO. 
MISURE 4X2,5 CM CIRCA

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

3X5 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,65



GIV1992
PORTACHIAVI CON LUCE 
LED, BATTERIE INCLUSE
Misure 6,1 x 2,4 x 0,9 cm

6 ASS.TI COLORE
CONFEZ. CM

7X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59
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CFRB-459
PORTACHIAVI 
TARGHETTA, IN 
ALLUMINIO. 
Misure 3,40 x 4,00 cm

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

6X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

CFRP-126
PORTACHIAVI EFFETTO 
CORDA, IN PU. 
Misure 10x3 cm circa

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

12X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,79

CFRP-005/6/7
PORTACHIAVI IN PU CON 
MOSCHETTONE ED ANELLO.
MISURE circa 7X3 CM

3 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM

10X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,75
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AST6068
PORTACHIAVI FIOCCO, 
IN PLASTICA.
MISURE 4 x 0.3 x 6.2 cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

5X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,285

AST5547
PORTACHIAVI FLESSOMETRO 
DA 1 M
MISURE 4.3 x 1.5 x 4.1 cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

5X2X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,94

GIV7142
PORTACHIAVI OK, CON 
FLESSOMETRO 1 METRO
Misure 5,8x4,00 cm

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

6X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,69

AST2451
PORTACHIAVI GETTONE X CARRELLO.
Misure 3.1 x 0.2 x 6 cm

8 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

9X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,198

PER 10.000 PZ   € 0,149
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AST3771
PORTACHIAVI GETTONE
MISURE 2.8 x 0.4 x 5.1 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

6X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,299

AST1910
PORTACHIAVI GETTONE IN PS E 
FIBRA DI GRANO.
MISURE 2.8 x 0.4 x 5.1 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

3X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,45

AST6015
PORTACHIAVI TAPPO 
SUGHERO. 
MISURE ⌀2.3 x 4.4 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

6X6 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,79

CFRP-016  P-017
PORTACHIAVI TONDO O 
RETTANGOLARE, IN SUGHERO.
MISURE 6 X5 CM CIRCA

2 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM.

6X6  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,68
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TOPS56-0407501/8
PORTACHIAVI IN FELTRO.
MISURE 9 x 3,5 cm

6ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

11X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,49

AST1899
PORTACHIAVI IN FELTRO RPET. 
MISURE 3X10 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

12X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ. 
1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,54

MOBMO6507
PORTACHIAVI IN FELTRO 

R-PET. 
MISURE 5X4 CM.

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

6X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,49 

AST4131
PORTACHIAVI ROTONDO 
IN FELTRO. 
MISURE ⌀5.5 x 0.3 cm

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

8X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,18
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CFRP-031
PORTACHIAVI ANCORA 
IN SCATOLINA DI CARTONE. 
MISURE 4,5X5,5  CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

5X9  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,75

CFRP-022
PORTACHIAVI CUORE CON 
SCATOLINA. 
MISURE 7X4 CM CIRCA

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

9X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,36  

GIV1171
PORTACHIAVI ANTISTRESS
Misure 4,2 x 3,9 x 2,6 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

7x5x3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

CFRZ-942

PORTACHIAVI LEGNO CUORE.

Misure 5X5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

8X8 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,49
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CFR10019/20
PORTACHIAVI ORSETTO. 
MISURE 3,5 X 4,5 CM 

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

8X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,20

PSK93339
PORTACHIAVI FLUORESCENTE IN 
PLASTICA.
MISURE 6x6,6 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

7x10 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

TOPS56-0402431
PORTACHIAVI 
RIFLETTENTE. 
MISURE 12 X 5 CM

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12X6 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 250

€ 0,86

CFRB-056/7/8
PORTACHIAVI CATENELLA, 
RIFLETTENTE.
MISURA 6,5X5 CM CIRCA

3 ASS.TI  FIGURE

CONFEZ. CM. 

8X5 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,48
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GIV9291/9293/7300
PORTACHIAVI IN LEGNO
CERCHIO, RETTANGOLO,
OVALE 
Misure max 6,2x4 cm circa

3 ASS.TI FORMA

CONFEZ. CM

13X6 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,66  

CFRZ-941
PORTACHIAVI FLOWER 
LEGNO. 
MISURE 6,5X6,5 CM

10 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

12X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,399

GIV821118
PORTACHIAVI LUCE LED IN 
BAMBOO. MISURE 1,5X6,5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

2X8 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,28    

CFRZ-867
PORTACHIAVI SMILE 
LEGNO. DIAMETRO 5 CM

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

8X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,45
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GIV8369

STRUMENTO MILTIFUNZIONALE: 
FISCHIETTO,BUSSOLA,TERMOMETRO,
LUCE,SPECCHIO,LENTE, CON 
CORDONCINO E SGANCIO 
ANTISOFFOCAMENTO. 

Misure 10,8 x 4,8 x 2,4 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

12X5ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 300
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 4,78

GIV2544
PORTACHIAVI CON BUSSOLA. 
MISURE 4X3 CM 

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

3X6 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,88

AST4439
BUSSOLA CON MOSCHETTONE,
MISURE 3 x 1.1 x 6.9 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

8X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,89

PSK93398
PORTACHIAVI IN METALLO CON 
FISCHIETTO,
MISURE ø7 x 4,5 cm

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

7X3 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,69
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PSK94018
SET CACCIAVITI CON 4 PUNTE IN 
CUSTODIA DI PLASTICA.
MISURE 9X2X1,3 cm

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12X3 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,18

PSK21127
TORCIA CON 27 LED E GANCIO. 
BATTERIE NON INCLUSE.
MISURE ø8 x 3,7 cm

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12x4 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,55

AST5567
ZAINO CON SPALLINE-
PIEGHEVOLE IN POLIESTERE 
210D E USCITA CUFFIE.
Misure 22 x 16 x 40 cm

8 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

15x15 ca. ripiegato
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 300

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,95

AST3365
BORSA PIEGHEVOLE IN 
POLIESTERE.
Misure 40x38 cm

7 ASS.TI FIGURE

CONFEZ. CM

15x15 ca. ripiegata

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,59
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PSK92904
SACCA ZAINO IN TNT 80 GR 
MISURE 37X41 CM .

12 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15x15  ca. ripiegata
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

GIV7097
SACCA ZAINO IN POLIESTERE 210D 
MISURE 35X41 CM .

11 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15x15  ca. ripiegata
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,20

GIV9261
ZAINO IN POLIESTERE RPET. 
MISURE 41X34 CM

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15X15 ca. ripiegata

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,70  

GIV6227
SHOPPING BAG IN TNT
Misure 37x41 cm

12 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

15x15 ca. ripiegata

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,79
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AST5292
ASCIUGAMANO SPORTIVO, 
RACCHIUSO IN PALLINA E 
CONTENUTO IN SACCHETTO DI 
POLIESTERE. 
ASCIUGAMANO 30X30 CM. 
PALLINA DIAMETRO 5,5 CM

4 ASS.TI DESIGN

CONFEZ. CM

7X10 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,90

AST4513
ASCIUGAMANO PIEGATO 
AFORMA DI CAGNOLINO. 
MISURA APERTO 20X20 CM

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

7x13x7 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,38

CFRT-176
ASCIUGAMANO MICROFIBRA 200 GR 
TOCCO VELLUTATO
MISURA APERTO 30X50 CM

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

32x15 diametro ca. ripiegato
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,85 

CFRT-268
ASCIUGAMANO PAREO COTONE 
100%. CON FRANGE.
MISURE APERTO 90X180 CM

7 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

25X30 ca. piegato

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 100
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 6,40
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GIV3167
PORTANOME PER 
BAGAGLIO, IN ABS, A 
FORMA DI TROLLEY. 
Misure 7,8 x 5,4 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

6X10 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,399

AST4876
BORSA MULTIUSO CON ZIP, 
FRONTE TRASPARENTE RETRO 
COLORATO.
APERTO MISURA 23X18 CM

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15X12 ca. ripiegata
IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,499

CFRB-339
SPAZZOLINO     
MISURE 8,5 X 2  CM

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12X2  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,30

CFRZ-159

SET DA VIAGGIO 
COMPOSTO DA 4 PZ: 
PORTADOCUMENTI, 
CUSCINO, MASCHERA E 
TAPPI ORECCHIE. 

MISURE 17X11 CM 

1 ASS.TO COLORI 

CONFEZ. CM. 

20X12 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,95
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AST3086
ADATTATORE SPINA 
UNIVERSALE 
Misure ⌀4.5 x 8.2 cm

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

9X5  ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 300

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,98 

CFRE-045
CUSTODIA PORTACELLULARE 
WATERPROOF, GONFIABILE E 
GALLEGGIANTE 
MISURE 13,20 X 24  CM

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15X10X5  ca. ripiegata

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,79

AST4860

CONTENITORE ERMETICO 
WATERPROOF, TOUCH 
SCREEN, MISURE 21X31 CM –
PER TABLET FINO A 9,7 
POLLICI. MISURE 21 X 31 CM

7 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

23X10 ca. piegato e 
arrotolato
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,68

GIV7552
BORRACCIA IN 
ALLUMINIO CON 
MOSCHETTONE, 400 ML
Misure 6,5x17 cm

11 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

7X19 ca.

IMB. MIN. CONF. 

INCLUSO PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,78



AST4310
OCCHIALI DA SOLE PIEGHEVOLI 
UV400. MISURE APERTI 14X5X14 
CM CIRCA 

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12x12X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00
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CFRB-291
OCCHIALI DA SOLE PROTEZIONE 
UV400. MISURE APERTI 14X5X14 
CM CIRCA

9 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

18X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,899

AST6357
PORTACHIAVI CONTENITORE 
CON PONCHO ALL’INTERNO, 
TAGLIA UNICA. 
Misure ⌀5.5 x 5.1 cm

6 ASS.TI COLORE
CONFEZ. CM

6X7 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,29   

AST1478
PONCHO DA ADULTI, IN 
CUSTODIA RIUTILIZZABILE IN 

RPET, CON 
MOSCHETTONE
MISURE 8X8  CM-chiuso

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12X10 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,85
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AST3052
SPECCHIETTO DA BORSA. 
Misure ⌀6 x 0.5 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

9x9 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,48

GIV9534
BURROCACAO PER LABBRA.
Misure 1,9x6,9 cm

11 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

8x2 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,69

AST5243
PORTAMONETE VINTAGE IN 
PVC LUCIDO.
MISURE 8X10 CM

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

13X9 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ. 
1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59

AST3727
BEAUTY CASE IN PVC CON 
SPECCHIETTO INCLUSO
MISURE 18 x 2.5 x 10 cm

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

22X3X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,65



AST5737
BORSA TERMICA DA 6 LATTINE, 
IN TNT. MISURE 21X15X15 CM

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

15X16X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,89
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AST5894
POCHETTE SIMIL JUTA, IN 
POLIESTERE. CON FODERA 
INTERNA E CERNIERA.
MISURE 14X10 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

16X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,12

AST1897
POCHETTE IN FELTRO RPET. 
MISURE 10,5X8 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

13x8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,88

CFRZ-660

CINTURA ELASTICA CON FIBBIA, 
LUNGHEZZA 129 CM

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

14X7 ca. arrotolata
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 300
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,00
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AST1160
TAZZA IN PP MARMORIZZATO, 
CAPACITA’ 350 ML.
MISURE DIAMETRO 8,8 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

15X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,36

GIV3878
BICCHIERE TELESCOPICO CON 
MOSCHETTONE, IN ABS, 220 ML.
MISURE 6,8X8,5 CM

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

10X8X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,42  

CFRB-005
TAZZA IN PLASTICA 
TRASPARENTE, 
MADE IN EUROPE 
REALIZZAZIONE IN 30 GG. CIRCA

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

8X8X14 ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,29

MOBMO6439
VASETTO DI MIELE 
MILLEFIORI 50 gr, INCLUDE 
SEMI DI FIORI PER API. 
MISURE 5X4,5 CM.
MADE IN EUROPE.

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

7X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 3,65
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CFRB-604
ANELLO SALVAGOCCIA IN 
ACCIAIO. DIAMETRO 4 CM

1 ASS.TO SOGGETTO

CONFEZ. CM

6X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,49

CFRZ-1960
APRIBOTTIGLIE IN ACCIAIO.
MISURA 12,5X2 CM CIRCA

5 ASS.TI  COLORE

CONFEZ. CM. 

15X3 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,28

AST5062
APRIBOTTIGLIE ALLUMINIO
MISURE 3.8 x 0.3 x 8.5 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

12X5 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,60

AST6478
APRIBOTTIGLIE IN LEGNO E 
ACCIAIO. MISURE 4 x 14.4 x 2.2 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

17X5X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,50
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AST1463
PORTA CARTE RFID IN 
CARTA RICICLATA. 
MISURE 6,2X9 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

12X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,19

AST5275
CLESSIDRA 2 MINUTI PER 
MISURARE IL TEMPO DI 
LAVAGGIO DEI DENTI. 
Misure 1.8 x 2.5 x 6 cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

8X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,96

AST3255
TORCIA LED CARICA MANUALE. 
MISURE 10,5X5X2,5 CM

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

13X6X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,10

GIV7096
CLESSIDRA DA DOCCIA 5 
MINUTI,  CON VENTOSA.
Misure 12,7 x 9,8 x 4 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

8X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,28
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AST5328
POWERBANK 1200 mAh.
CAVO NON INCLUSO. 
IN SCATOLA ILLUSTRATA. 
MISURE 3 x 2.1 x 9.6 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

6X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,98

AST4929
CASSA BLUETOOTH 
WATERPROOF, RICARICABILE, 
CON VENTOSA E VIVAVOCE. 
IN SCATOLA ILLUSTRATA.
MISURE ⌀8.5 x 5.5 cm

7 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

10X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 200

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 6,90

AST5313
OROLOGIO CONTAPASSI, 
CALORIE E MIGLIA/KM.
MISURE APERTO
25 x 1.5 x 2.8 cm

4 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12x8x4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,99

AV7281
CASSA WIRELESS CON 
MOSCHETTONE ANCHE USO 
OUTDOOR. WATERPROOF.
AUTONOMIA 3-4 ORE.

MISURE 10,5 x 9,5 x 5 cm  

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

15X10X6  ca. 

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 50
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 18,50
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AST5562
CUFFIE PIEGHEVOLI CON 
CONNESSIONE BLUETOOTH 
IN SCATOLA ILLUSTRATA.
MISURE 19X7X17,5 CM

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

19X7X18 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 100

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 12,90

AST5154
CASSA ALTOPARLANTE CON 
CONNESSIONE BLUETOOTH
IN SCATOLA ILLUSTRATA. 
MISURE 15X6X5,6 CM

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

18X7X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 300

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 5,80

AST6180
SUPPORTO SMARTPHONE PER 
AUTO CON CARICATORE 
WIRELESS, REGOLABILE.
MISURE 9.2 x 6.2 x 11 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

14X10X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 200

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 9,00

AST4210
CARICABATTERIE DA 
AUTO CON INGRESSO 
USB . 
MISURE ⌀2.3 x 5.6 cm

8 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

7x4 ca.

IMB. MIN. CONF. 

INCLUSO PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,50
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AST4947
LENTI PER CELLULARE IN 
ALLUMINIO, FUNZIONE 
GRANDANGOLO E MACRO. 
CON CUSTODIA IN VELLUTO E 
PANNO PER PULIZIA. 
IN SCATOLA ILLUSTRATA 
MISURE 9 x 2.5 x 12 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

14X10 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

AST4822
LUCE LED A FORMA DI 
LAMPADINA CON 
ATTACCO USB. 
MISURE ⌀3.5 x 6.5 cm

5 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

8X4 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,55

AST5843
CAVO MULTIFUNZIONE 
CON ADATTATORE TIPO C. 
MISURE 21 x 0.8 x 1.5 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

14X5 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,70

AST5337
AURICOLARI BLUETOOTH
CON CUSTODIA CM 8X4

4 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

15X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 300

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 4,99
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MOBMO9760
SUPPORTO SMARTPHONE 
IN PLASTICA, FORMA 
TONDA. MISURE Ø4X2.5 CM

2 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM

6X6 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,58

PSK93320
PORTATESSERE PER 
SMARTPHONE CON ADESIVO SUL 
RETRO. IN SILICONE.
MISURE 6X9 cm circa

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12x7 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,50

CFR10055
AURICOLARI IN POLIBAG 
TRASPARENTE.
MISURA lunghezza 100 CM

3 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM. 

12X8 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,78

AST4108
SUPPORTO PER SMARTPHONE 
CON FERMI ANTISCIVOLO N 
SILICONE.
MISURE 6X9 cm circa

6 ASS.TI COLORE

CONFEZ. CM.

12x7 circa

IMB. MIN. CONF. INCLUSO PZ.

1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,59
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AST1930
BUSTINA DI CARTA 
RICICLATA  CON SEMI DI 
FIORI SELVATICI DA 
PIANTARE.
MISURE 6,5X10,5 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

13X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 1000

SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,00

MOBMO6502
BUSTA IN CARTA KRAFT 
CON MIX SEMI FIORI ESTIVI. 
MISURE 10,5 X 6,5 CM.
MADE IN EUROPE.

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

13X7 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,38

AST6484
VASO/SACCHETTO IN CARTA 
RICICLATA CON SEMI DI 
PETUNIA E CON SUBSTRATO 
PER LA CRESCITA. 
Misure 11x13 cm

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

16X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,35

MOBMO9545/6/7
SACCHETTO CON SEMI DI 
BASILICO, MENTA O 
PREZZEMOLO. 
MISURE 10X10 CM . 
MADE IN EUROPE

3 ASS.TI SEME

CONFEZ. CM

11X12 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,25
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MOBMO6511

STICK NOTE CON COPERTINA CON 
SEMI DI PAPAVERO. 

MISURE 8,3X5,4 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

10X6 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 1000
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 0,79

MOBMO6234
BLOCCO 50 FOGLIETTI CON 
COPERTINA CON SEMI INTEGRATI.
MISURE 10X7 CM. 
MADE IN EUROPE.

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

11X8 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500

SOTTO IMBALLO PZ. 200

€ 2,75

AST2640
BONBON DI SEMI DI FIORI 
SELVATICI CONFEZIONATO IN 
SCATOLINA DI CARTONE 
RICICLATO CON ISTRUZIONI PER 
LA SEMINA. 
MADE IN EUROPE.

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM

13X6X3 ca.

IMB. MIN. CONF. INCLUSO

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 2,00

AST2642
CAPSULE DI SEMI DI 
FIORI SELVATICI IN 
CUSTODIA DI CARTONE 
RICICLATO.
MADE IN EUROPE.

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM.

6X8 ca.

IMB. MIN. CONF. 

INCLUSO PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,28
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CFR10200
KIT SEMINA PETUNIA CON 
VASETTO IN TERRACOTTA, 
BUSTINA SEMI E TORBA. IN 
CONFEZIONE DI CARTONE.
MISURA 5.50 x 6.00 x 6.00 CM

1 ASS.TO  COLORE

CONFEZ. CM. 

9X9X6 ca. 
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,45

CFR10201
KIT SEMINA PETUNIA CON 
VASETTO BIODEGRADABILE, 
BUSTINA SEMI E TORBA. IN 
CONFEZIONE DI CARTONE.
MISURA 5.50 x 6.00 x 6.00 CM

1 ASS.TO COLORE

CONFEZ. CM. 

9X9X6 ca.
IMB. MIN. CONF. INCLUSO 

PZ. 500
SOTTO IMBALLO PZ. 100

€ 1,55

STANDARD POT Cod.451503
VASETTO IN TERRACOTTA CON 
TAVOLETTA IN FIBRE DI COCCO E 
BUSTINA DI 4 TIPI DI SEMI . 
DIM.PRODOTTO CM

6 X 5,5 X 5 ca.
NO PERSONALIZZAZIONE, 

€ 1,48 per 1.000 pz
€ 1,25 per 10.000 pz. 
CON PERSONALIZZAZIONE SU AREA 
MAX 3X3 CM. 

€ 2,10 per 1.000 pz 1 COLORE
€ 1,75 per 10.000 pz 1 COLORE

CON GRAFICA ORIGINALE STANDARD
NO PERSONALIZZAZIONE.

€ 1,60 per 1.000 pz       
€ 1,20 per 10.000 pz

SMALL POT Cod.440009
ALL OVER
VASETTO IN TERRACOTTA CON 
TAVOLETTA IN FIBRE DI COCCO E 
BUSTINA DI SEMI DI FIORI, ERBE O 
VERDURE PERSONALIZZATO CON VS 
GRAFICA IN QUADRICROMIA SU TUTTO 
IL CARTONCINO .

DIM.PRODOTTO CM

5 X 4,5 X 4 ca.

€ 2,90 per 1.000 pz        
€ 1,25 per 10.000 pz     
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CON PERSONALIZZAZIONE SU AREA MAX 5X7 CM. 
A 1 COLORE 

€ 1,94 per 1.000 pz
€ 1,64 per 10.000 pz 

GARDEN IN A BAG 
Cod.512009  ALL OVER
CONTENITORE IMPERMEABILE CON 
BUSTINA DI SEMI DI FIORI, ERBE 
O VERDURE CON TAVOLETTA 
IN FIBRE DI COCCO 10X10 CM, 
PERSONALIZZATO CON VS 
GRAFICA IN QUADRICROMIA
SU TUTTO IL  CARTONCINO .

DIM.PRODOTTO  CM

10 x 10 x 1,5 ca.  

€ 2,85 per 1.000 pz    
€ 1,49 per 10.000 pz    CON GRAFICA ORIGINALE STANDARD

NO PERSONALIZZAZIONE.

€ 1,90 per 1.000 pz    
€ 1,48 per 10.000 pz    

STANDARD GARDEN IN A 
BAG Cod.451401 
CONTENITORE IMPERMEABILE CON 
BUSTINA DI 4 TIPI DI SEMI,
CON TAVOLETTA IN FIBRE DI COCCO 

CON GRAFICA STANDARD.
DIM.PRODOTTO CM

10 X 10 X 1,5 ca.
NO PERSONALIZZAZIONE

€ 1,79 per 1.000 pz        
€ 1,39 per 10.000 pz       

STANDARD SEED STICK 10 PZ 
Cod.441703 
BASTONCINI DA PIANTARE CON 2 TIPI DI SEMI 
DI FIORI, ERBE O VERDURE, 

CON GRAFICA STANDARD.
DIM.PRODOTTO CM

7,5 X 4,7 ca.
NO PERSONALIZZAZIONE

€ 1,30 per 1.000 pz
€ 1,00 per 10.000 pz
CON PERSONALIZZAZIONE SU AREA 
MAX 3x2 CM. A 1 COLORE

€ 1,65 per 1.000 pz       
€ 1,35  per 10.000 pz

CON VS. GRAFICA IN QUADRICROMIA 
SU TUTTO IL CARTONCINO 

€ 2,90 per 1.000 pz
€ 1,20 per 10.000 pz

SEED STICKS 5PZ 
Cod.441701
BASTONCINI DA PIANTARE CON SEMI 
DI FIORI, ERBE O VERDURE, 
PERSONALIZZATO CON VS 
GRAFICA IN QUADRICROMIA SU 
TUTTO IL CARTONCINO

DIM.PRODOTTO CM

3,8 X 4,7 ca

€ 2,59 per 1.000 pz
€ 0,99 per 10.000 pz
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SEEDBAG
Cod.101009
BUSTINA CON SEMI DI FIORI, ERBE O 
VERDURE, PERSONALIZZATA CON
GRAFICA STANDARD GENERICA 
FRONTE E RETRO. 
NO PERSONALIZZAZIONE.

DIM.PRODOTTO CM

5,5 X 7,5 cm

€ 0,88 per 1.000 pz      
€ 0,86 per 2.500 pz    
€ 0,66 per 10.000 pz
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PAPER CUP Cod. 440209
BICCHIERE DI CARTA CON ALL’INTERNO 
BUSTINA DI SEMI DI FIORI, ERBE O 
VERDURE E CON TAVOLETTA IN FIBRE DI 
COCCO DIAM.5 CM. PERSONALIZZATO CON 
VS GRAFICA IN QUADRICROMIA SU TUTTO 
IL CARTONCINO E IL BICCHIERE .

DIM.PRODOTTO CM

7 X 7 X 9 ca.

€ 3,90 per 1.000 pz   
€ 1,49 per 10.000 pz   

BIODEGRADABLE POT
Cod.442309 
VASETTO IN FIBRA DI LEGNO CON 
BUSTINA CON SEMI DI FIORI, ERBE O 
VERDURE E TAVOLETTA IN FIBRE DI 
COCCO, PERSONALIZZATO CON VS 
GRAFICA IN QUADRICROMIA SU TUTTO IL 
CARTONCINO .

DIM.PRODOTTO CM

7 X 7 X 7,5 cm

€ 2,68 per 1.000 pz   
€ 1,58 per 10.000 pz 

SMALL ZINC BUCKET 
Cod.421209
VASETTO DI ZINCO CON VASETTO DI 
TERRACOTTA ALL’INTERNO, CON 
TAVOLETTA IN FIBRE DI COCCO E 
BUSTINA DI SEMI DI FIORI, ERBE O 
VERDURE, PERSONALIZZATO CON 
VS GRAFICA IN QUADRICROMIA SU 
TUTTO IL CARTONCINO .

DIM.PRODOTTO CM

6 X 6 X 6 ca. 

€ 3,40 per 1.000 pz    
€ 1,68 per 10.000 pz  
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SEEDPAPER CARD 
Cod.440420
BIGLIETTO PERSONALIZZATO CON 
VS GRAFICA IN QUADRICROMIA F/R, 
CONTENENTE 1 FOGLIETTO DI SEMI 
DI FIORI DA PIANTARE 
DIRETTAMENTE SUL TERRENO.

DIM.PRODOTTO CM

7 x 10,5 ca. (chiuso)

€ 1,38  per 1.000 pz   
€ 0,75 per 10.000 pz
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SEEDPAPER Cod. 0814309
CARTOLINA IN CARTA BIODEGRADABILE, 
CONTENENTE SEMI DI FIORI , ERBE O 
VERDURE DA PIANTARE DIRETTAMENTE 
SU TERRENO. 
PERSONALIZZATA CON VS GRAFICA IN 
QUADRICROMIA  SU 1 LATO.
CARTA DA 80 GR.

DIM.PRODOTTO CM

10,5 X 7,4 ca.
FORMATO A7

€ 0,80 per 1.000 pz     
€ 0,49 per 10.000 pz   

EVENTUALMENTE DISPONIBILE ANCHE 
IN ALTRE DIMENSIONI, E GRAMMATURE.

SEED BRACELET 

Cod. 0813701
BRACCIALETTO IN CARTA DI SEMI DI FIORI 
DA PIANTARE DIRETTAMENTE NEL TERRENO. 
PERSONALIZZATO CON 
VS GRAFICA IN QUADRICROMIA 1 LATO, 
CARTA DA 80 GR.

DIM.PRODOTTO CM

2 X 24 ca. 
Conf. ripiegato 14x3 cm ca.

€ 1,00 per 1.000 pz
€ 0,66 per 10.000 pz

SEEDPAPER BOOKMARKER 
Cod. 440421
SEGNAPAGINA  PERSONALIZZATO CON
VS GRAFICA IN QUADRICROMIA  1 LATO 
IN CARTA DI SEMI DI FIORI DA PIANTARE 
DIRETTAMENTE SUL TERRENO. 
CARTA DA 80 GR.

DIM.PRODOTTO CM

6 X 21 ca. 
Conf. ripiegato 12x6 cm ca.

€ 1,32  per 500 pz
€ 0,98 per 1.000 pz  
€ 0,74 Per 2.500 pz   
€ 0,52 per 10.000 pz
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SEED BOMB IN A BOX 
Cod. 514009 STANDARD
SCATOLINA DI CARTONE CUBICA CON 
ALL’INTERNO PEPITA IN FIBRE DI COCCO
CON 2 TIPI DI SEMI A SCELTA ALL’INTERNO. 
GRAFICA STANDARD.
NO PERSONALIZZAZIONE.

DIM.PRODOTTO CM

4 x 4 x 4 ca.

€ 1,90 per 1.000 pz
€ 1,49 per 10.000 pz

TRIANGLE BOX 
Cod.4232343638 STANDARD
SCATOLINA DI CARTONE 
TRIANGOLARE CON ALL’INTERNO 
VASETTO DI TERRACOTTA, 
TAVOLETTA IN FIBRE DI COCCO E 
BUSTINA DI SEMI DI  4 TIPI DI FIORI A 
SCELTA. 
GRAFICA STANDARD.
NO PERSONALIZZAZIONE.

DIM.PRODOTTO CM

5,5x7,0x7,5 H ca. 

€ 1,95 per 1.000 pz    
€ 1,58 per 10.000 pz  

SMALL ZINC BUCKET 
Cod.421209   STANDARD
VASETTO DI ZINCO CON VASETTO DI 
TERRACOTTA ALL’INTERNO, CON 
TAVOLETTA IN FIBRE DI COCCO E 
BUSTINA DI SEMI DI 5 TIPI DI FIORI 
A SCELTA. GRAFICA STANDARD.
NO PERSONALIZZAZIONE.

DIM.PRODOTTO CM

6 X 6 X 6 ca. 

€ 2,98 per 1.000 pz    
€ 2,45 per 10.000 pz  

BIODEGRADABLE POT
Cod.442309 STANDARD
VASETTO IN FIBRA DI LEGNO CON 
BUSTINA CON SEMI DI ERBE O VERDURE 
(4 SEMI A SCELTA) E TAVOLETTA IN 
FIBRE DI COCCO, GRAFICA STANDARD.
NO PERSONALIZZAZIONE.

DIM.PRODOTTO CM

7 X 7 X 7,5 cm

€ 2,00 per 1.000 pz  
€ 1,58 per 10.000 pz
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BUSTINA DI SEMI   Italia1
In carta bio-compostabile adatta al contatto con alimenti, o in 
carta politene.
BUSTINA CON SEMI DI FIORI, ERBE AROMATICHE O 
ORTAGGI,
PERSONALIZZATA CON VS GRAFICA SU TUTTA LA 
SUPERFICIE
FRONTE E RETRO IN QUADRICROMIA.
DIM.PRODOTTO CM small 5x6 cm o 6x6 cm
Eventualmente disponibili misure
più grandi

MOQ 3000 PZ
€ 0,65 per 3.000 pz 
€ 0,44 per 10.000 pz
€ 0,24 per 50.000 pz
DA AGGIUNGERE € 160,00 COSTO IMPIANTO 
CAD. GRAFICA IN QUADRICROMIA –flexografia-

BUSTINA DI SEMI   Italia 2
In carta bio-compostabile adatta al contatto con
alimenti, o in carta politene.
BUSTINA CON SEMI DI FIORI, 
ERBE AROMATICHE O ORTAGGI,
SOLO CON INDICAZIONI DI LEGGE 
1 COLORE 1 LATO,
NO PERSONALIZZAZIONE.
DIM.PRODOTTO CM 6x6 cm

MOQ 1000 PZ
€ 0,34 per 1.000 pz
€ 0,30 per 3.000 pz
€ 0,28 per 5.000 pz
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